



PATRIARHIA ROMÂNĂ
MITROPOLIA ARDEALULUI
ARHIEPISCOPIA ORTODOXĂ ROMÂNĂ SIBIU

CABINET MITROPOLIT

Nr. 1282 / 17.04. 2024

**Preasfințiile Voastre,
Preacuvioși și Preacucernici Părinți,
Îndoliată familie, Iubiți credincioși,**

În acest răstimp sfânt și binecuvântat, în care cu toții săvârșim călătoria duhovnicească a Postului Mare spre Marele Praznic al Învierii Domnului Hristos, am primit cu adâncă tristețe creștinească vestea trecerii la cele veșnice a distinsului credincios, *Gheorghe Pătrunjel*, tatăl Preasfințitului Părinte Sofian Brașoveanul, Episcop-vicar al Arhiepiscopiei Ortodoxe Române a Germaniei, Austriei și Luxemburgului.

Evlavios și cu suflet mare, adormitul întru Domnul și-a trăit vremelnica viață ca pe un dar de la Dumnezeu și ca o cale către mântuire, cultivând mereu, cu abnegație, pacea, armonia și buna înțelegere între semeni. Lumina dreptei credinței a fost stâlpul și temelia vieții sale, izvorul înțelepciunii, al onestității, al dragostei față de Dumnezeu și de oameni. Prin rugăciune și pilduitoare viață liturgică, adormitul întru Domnul a cultivat de-a lungul întregii sale vieți, cu înțelepciune și smerenie, virtuțile viețuirii creștine, având o înțelegere profundă a rostului vieții, a încercărilor, dar și a bucuriei și binecuvântării lui Dumnezeu pe calea mântuirii.

În aceste momente grele ale vremelnicei despărțiri, suntem alături de Preasfințitul Părinte Sofian și de întreaga sa familie îndoliată și Vă împărtășim tuturor, cu părintească dragoste, adâncă noastră compasiune, cuvânt de mângâiere și de întărire întru Domnul. Însotim cu pioasă rugăciune trecerea spre cele veșnice a sufletului robului lui Dumnezeu, *Gheorghe*, și avem nădejdea că Domnul îl va odihni cu dreptii în Împărăția Sa cea cerească. Mântuitorul nostru Iisus Hristos, Cel Înviat din morți, să-i răsplătească jertfelnicia și credincioșia anilor vieții, iar pe cei rămași, familie și credincioși, să vă binecuvânteze și să vă mângâie pe toți.

Dumnezeu să-l ierte și să-l odihnească !

Veșnică să-i fie pomenirea, din neam în neam!

Cu părintești condoleanțe și arhieresti binecuvântări pentru familia îndoliată,



† LAURENȚIU

Arhiepiscopul Sibiului și Mitropolitul Ardealului